
АНКЕТА 
удовлетворенность выпускников качеством 

образования 

 

Уважаемые выпускники ИРНИТУ! Руководство университета в рамках системы 

менеджмента качества ИРНИТУ проводит исследование по удовлетворенность выпускников 

качеством образования полученном в ИРНИТУ. 

Просим Вас ответить на предложенные вопросы. Анкета анонимна, данные исследования 

будут представляться в обобщенном виде. Полученные данные будут полезны для улучшения 

работы вуза. 

Инструкция. Для ответа на вопрос необходимо зачеркнуть выбранный вами вариант 

ответа. 

 

Год окончания ИРНИТУ ________________________ 

Институт/факультет который Вы закончили ___________________________ 

Ваша специальность _______________ 

1. Почему Вы решили получить выбранную вами профессию именно в ИРНИТУ? 

1.1. Насколько мне известно, вуз является ведущим по выбранной специальности 

1.2. В принципе, мне все равно, но продолжаю семейную традицию 

1.3. Вуз расположен близко от дома 

1.4. Ваш вариант ответа  ________________________________________________________ 

 

2. Удовлетворены ли Вы качеством обучения? 

2.1. Да, вполне 

2.2. Не совсем 

2.3. Нет 

2.4. Ваш вариант ответа __ ______________________________________________________ 

 

3. Как Вы оцениваете лабораторную базу, техническую оснащенность университета? 

3.1 хорошая . 

3.2 недостаточная, особенно по дисциплинам    _______________________________________ 

3.3 плохая по всем дисциплинам;  

3.4 Ваш вариант ответа ________________________________________________________  

 

4. Как Вы оцениваете обеспечение процесса обучения учебной, учебно-методической, 

справочной и другой литературой? 

4.1. хорошее  

4.2. недостаточное, особенно по дисциплинам _____________________________________ 

4.3.плохое по всем дисциплинам; 

4.4.Ваш вариант ответа____________________________________________ _____________  

 

5. Удовлетворены ли Вы применением современных компьютерных технологий и 

технических средств в процессе обучения? 

5.1. Да и это помогает лучше понимать материал  

5.2. Не совсем, так как они применялись очень редко 

5.3.  Нет 
5.4. Ваш вариант ответа _______________________________________________________  
 

6. Как Вы оцениваете общий уровень профессорско-преподавательского состава 

специальности? 

6.2. Высокий 
6.2 Средний 

6.2. Низкий, особенно по дисциплинам __________________________________________  



6.4. Ваш вариант ответа _______________________________________________________  
 

7. Как Вы оцениваете организацию учебного процесса? 

7.1. Хорошая 

7.2. Вполне удовлетворительная  

7.3. Плохая 

7.4. Ваш вариант ответа     ______________________________________________________ 

 

8. Оцените качество методических указаний по изучению дисциплин и организации 

самостоятельной работы? 

8.1.  хорошее 

8.2. недостаточное, особенно по дисциплинам _____ ________________________________  

8.3. плохое по всем дисциплинам ___ ____________________________________________  

8.4. Ваш вариант ответа _____________________________________________________ __ 

 

9. Почувствовали ли Вы заинтересованность преподавателей в том, чтобы Вы стали 

хорошим специалистом? 

9.1. Да, в большинстве случаев 

9.2. Нет, только некоторых преподавателей, таких как ____________________________  
9.3. Нет, большинству преподавателей было безразлично, каким я буду специалистом 

9.4. Ваш вариант ответа ______________________________________________________  

 

10. Считаете ли Вы, что получили хорошее образование 

10.1. Да 
10.2. Среднее 

10.3. Нет 

10.4. Ваш вариант ответа ____________________________________________________  

 

11. Если Вы выбрали на предыдущий вопрос ответ №1, то благодаря каким обстоя-

тельствам? 

11.1. Благодаря собственному упорству, мастерству и настойчивости большинства пре-
подавателей 

11.2. Благодаря настойчивости преподавателей 

11.3. Исключительно благодаря собственному упорству 

11.4. Ваш вариант ответа ________________________________________________________ 

12. Если Вы выбрали на вопрос №10 ответ 3, то почему? 

12.1. Несмотря на требовательность преподавателей, не хватило собственного упорства и 

ответственности 

12.2. Преподавателям было все равно, каким я буду специалистом, а собственного упорст-

ва не хватило 

12.3. Содержание образования, качество преподавания меня не удовлетворяло 

12.4.  Ваш вариант ответа _______________________________________________________ 

13. Считаете ли Вы, что преподаватели способствовали Вашему развитию как 

личности (интеллектуальному, нравственно-эстетическому, коммуникативному и др.)? 

13.1. Конечно, мне кажется, что профессиональные способности должны базироваться на 

общей культуре, нравственности   и большинство преподавателей старались этого добиться 

13.2. Может быть 

13.3. Нет 

13.4. Ваш вариант ответа ________________________________________________________ 

14. Соответствуют ли ваши ожидания реальному образовательному процессу? 

14.1. Да, вполне 



14.2. Да, в какой-то мере 

14.3. Скорее всего нет 

14.4. Ваш вариант ответа _____________________________________________________  

 

15. Каковы, по вашему мнению, сильные и слабые стороны университета (укажите)? 

15.1. Сильные стороны университета: __________________________________________  

15.2. Слабые стороны университета _____________________________________________  


